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34º ta. Sesión Ordinaria 19/11/2014 - 19:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNIC IP AL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 
Sr. Horacio Bertoglio 
Sr. Leandro Migliori 
Sr. Pablo Pinotti  
Sr. Oscar Girard 
Sra. Cecilia Ghione 
Sr. Gonzalo Toselli 
Autoridades de la Sesión:  
Presidente: Vicepresidente: Sr. Horacio Bertoglio, 1ero.: 
Leandro Migliori, Vicepresidente 2do.: Sr. Pablo Pinotti.- 
 
Sumario: 
1. Informe de Presidencia 
2. Correspondencia Recibida 
3. Despacho de Comisión del Concejo Municipal en 

Pleno 
4. Proyecto presentado por el Concejo Municipal en 

Pleno  
5. Proyectos presentados por Concejales 
 

1 
Informe de Presidencia 

Jueves 13: desde la hora 18:00 se realizó el habitual 
trabajo en comisión y a la hora 20:00 el Concejal Pinotti 
asistió al acto de fin de año de la “Casa del Niño”.  
 
Viernes 14: los Concejales Girard, Toselli, Pinotti, y la 
Concejala Ghione asistieron a la muestra escolar 
“Escuela Abierta” de la Escuela de Educación Técnica 
“Teniente Benjamín Matienzo”. El Concejal Toselli a la 
hora 19:00 participó de la conferencia organizada por el 
Ateneo Sunchales del debate “Acciones para el 
Desarrollo” del Ingeniero Miguel Ángel Vega.  
 

Sábado 15: a partir de las 18:15 horas, la Concejala 
Ghione, asistió a la Asociación Italiana “Alfredo 
Cappellini” donde se inició el Segundo Ciclo del Museo y 
Archivo Histórico de la Institución, denominado “Historia 
de Inmigrantes” y a la hora 19:00, la Concejala, junto 
con los Concejales Pinotti y Toselli asistieron al acto de 
celebración del setenta aniversario del Efector Público de 
salud local, Hospital Almicar Gorosito.  
 
Lunes 17: se trabajó en comisión, desde la hora 18:00.  
 
Martes 18: a la hora 11:30 el Concejal Bertoglio junto 
con el señor Fenoglio asistieron a la tercera reunión de 
la Comisión de Fiscalización y Seguimiento del plan de 
pavimentación.  
 
A la hora 18:30, los Concejales presentes, Toselli, 
Pinotti, Migliori y Bertoglio recibieron a representantes 
del Centro Comercial, Industrial y de la Producción, 
Cámara de Supermercadistas.  

2 
Correspondencia Recibida  

 Nota de la Cooperativa de Agua y Otros Servicios 
Públicos de Sunchales Ltda., haciendo llegar resolución 
Nº 0924 del ENRESS y solicitando modificar el régimen 
tarifario del servicio aprobado mediante Ordenanza Nº 
2425/2014.– MOCIONA CONCEJAL PINOTTI PASAR LA 
NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
 Invitación de ATILRA y Fundación Favarolo, al 
Primer Aniversario del Convenio con dicha Fundación. Se 
realizará en el CET de ATILRA el día jueves 20 de 
noviembre a las 20 horas.- 
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 De la Municipalidad de Sunchales, invitando al 
acto por el Día de la Soberanía Nacional, el día 20 de 
noviembre a las 9:30 horas en la Plaza Libertad.- 
 
 Invitación del Jardín San José, a participar del acto 
de cierre del ciclo lectivo, el día 20 de noviembre a las 
20:00 horas en el Estadio Club D. Libertad.- 
 
 Invitación del Jardín Materno Infantil Municipal al 
acto de entrega de certificados a los egresados de sala 
de cuatro años, el día 21 de noviembre a las 18:00 
horas en el Jardín.- 
 
 De alumnos de sexto año de la Escuela de 
Educación Técnica, hacen llegar resultados de su 
proyecto “El medio ambiente en Sunchales”.- 
 
 Del Presidente y Gerente de la Mutual de 
Libertad, dando a conocer un emprendimiento que 
llevarán a cabo relacionado con la adquisición de tierras 
para la construcción de un cementerio parque. Solicitan 
se declare de interés dicho emprendimiento.– MOCIONA 
CONCEJAL BERTOGLIO PASAR LA NOTA A COMISIÓN. 
APROBADO.- 
 
 Invitación de CANDI al acto de cierre del ciclo 
lectivo, el día viernes 28 de noviembre a las 19:30 horas 
en las Ex Cocheras Rotania.- 
 
 De la Red de Entidades Santafecinas, invitando a 
la jornada que versa sobre Galgos en Argentina, que se 
llevará a cabo el día 05 de diciembre en el salón 
auditorio del CCIRR de la ciudad de Rafaela, a partir de 
las 17 horas.- 

 
3 

Despacho de Comisión del Concejo Municipal en 
Pleno  

De Ordenanza 
 Autoriza al D.E.M. para que a través de la Secreta 

ría de Obras y Servicios Públicos, ejecute la obra de 
cordón cuneta en calles de un sector del Bº Colón al 
Norte de calle Rafaela- Loteos Mutual Unión y Altos de 
la Villa.– FUNDAMENTA CONCEJAL TOSELLI. APROBADO 
POR UNANIMIDAD.- 

 
 4 

Proyecto presentado por el Concejo Municipal en 
Pleno 

De Resolución  
Dispone prorrogar en Comisión, en el Concejo 
Municipal, por el término de 180 días corridos, el 
siguiente Proyecto de Ordenanza: 
 * Establece un marco normativo, para la incorporación 
de Sistemas de Regulación de Excedentes Pluviales en la 
ciudad de Sunchales, modificando las Ordenanzas 
Nros.: 1606/2005 y 1933/2009, y sus modificatorias.– 
FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. APROBADO SOBRE 
TABLAS POR UNANIMIDAD.- 
 
De Minuta de Comunicación  
Solicita al Departamento Ejecutivo Municipal informe, en 
un plazo no mayor a siete días hábiles, las acciones 
llevadas a cabo para evitar la combustión, auto 
combustión y generación de humos o gases en la Planta 
de Tratamiento de Residuos, de acuerdo a las 
prohibiciones establecidas en la legislación vigente.– 
FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. MOCIÓN DE PASE A 
CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN SE 
APRUEBA SOBRE TABLAS POR UNANIMIDAD.- 

 
5 

Proyectos presentados por Concejales 
De Ordenanza  
 Designa a la Rotonda de ingreso a nuestra 
ciudad, ubicada en Ruta Nacional Nro 34 en su 
intersección con Avenida Yrigoyen, principal acceso a 
nuestra ciudad, con el nombre "Papa Francisco".- 
FUNDAMENTA CONCEJAL TOSELLI. MOCIÓN DE PASE A 
COMISIÓN. APROBADO.- 
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Por moción del Concejal Toselli, haciendo uso del Art. 
61º) del Reglamento Interno, tiene ingreso como último 
punto del Orden del Día un proyecto de Ordenanza del 
Concejo Municipal en pleno donde se plantean 
modificaciones a la Ordenanza Nº 2433/2014 que fija 
zonas y horarios de carga y descarga en la ciudad.– 
FUNDAMENTA CONCEJAL TOSELLI. A CONTINUACIÓN EL 
RESTO DE LOS EDILES EXPRESARON SUS OPINIONES AL 
RESPECTO. FINALIZADA LA EXPOSICIÓN SE APRUEBA 
SOBRE TABLAS POR UNANIMIDAD.- 
 
Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 
del Cuerpo, Horacio Bertoglio, da por finalizada la 
sesión ordinaria del día de la fecha.- 
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